

Invitație

Etapa a II a – Competiția Tânărl Antreprenor

Stimată doamnă/ stimate domn,

Fundația Europeană pentru Consultanță, Implementare și Dezvoltare, alături de partenerii săi: Inspectoratul Școlar Județean Sibiu, Inspectoratul Școlar Județean Mureș, University of South-Eastern Norway și Innovius As din Norvegia, vă invită la:

Competiția Tânărl Antreprenor – Etapa II

din cadrul proiectului Acces spre succes (PN2058)

ce va avea loc:

marți, 28.03.2023 (orele 13:00 – 16:00)

la Hotel My Continental Sibiu (Strada Calea Dumbrăvii 2-4, Sibiu 550324).

În cadrul evenimentul vor fi prezentate proiectele grupurilor de elevi care au fost desemnate câștigătoare în Etapa I – competiția din cadrul școlilor. Această etapă a avut loc în februarie/martie 2023 în următoarele școli: Școala Gimnazială Albești, Școala Generală Nr.3 Târnăveni, Școala Gimnazială “Ion Dacian” Saschiz, Școala Gimnazială Sîncraiu de Mureș, Școala Gimnazială Alma, Școala Gimnazială Octavian Goga din Rășinari, Școala Gimnazială Cristian, Școala Gimnazială Axente Sever, Colegiul Tehnic „August Treboniu Laurian” din Agnita, Școala Gimnazială “Georg Daniel Teutsch” Agnita, Școala Gimnazială “Badea Cîrțan” Cârțișoara, Școala Gimnazială „Lucian Bologa” Marpod.

Fiecare școală va fi reprezentată de o echipă în 28.03.2023. Etapa II include scurte prezentări de tip pitch ale elevilor pentru desemnarea echipei câștigătoare la faza competiției între școli.

Proiectul beneficiază de un grant în valoare de 1.448.247 € oferit de Norvegia prin Granturile Norvegiene în cadrul Programului Dezvoltare locală și are o perioadă de implementare de 30 de luni, 01.09.2021 - 28.02.2024. Obiectivul proiectului vizează creșterea participării școlare cu cel puțin 10% a unui număr de 400 de copii din grupul țintă primar și creșterea ratei de tranziție în învățământul școlar superior (clasa a-IX-a) cu 1,5% pe perioada implementării proiectului.

Persoanele interesate sunt rugate să confirme participarea printr-un email trimis pe adresa comunicare@fecid.ro.

Date de contact:

Daniela Preda - Manager proiect

Fundația Europeană pentru Consultanță, Implementare și Dezvoltare (FECID)

Email: office@fecid.ro

Website : www.acces4succes.ro

Pagina de Facebook: Proiect Acces spre Succes

Material realizat cu sprijinul financiar al Granturilor Norvegiene 2014 – 2021. Conținutul acestuia (text, fotografii, video) nu reflectă opinia oficială a Operatorului de Program, a Punctului Național de Contact sau a Oficiului Mecanismului Financiar. Informațiile și opiniile exprimate reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorului/autorilor.